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Zorganizovali sme, v online podobe, najväčšiu zvieracoprávnu
konferenciu v Európe - Conference on Animal Rights in
Europe - ktorá sa pôvodne mala konať v Bratislave.

ROK 2020 V SKRATKE

Únia hydinárov sa zaviazala skončiť s klietkovým chovom do
roku 2030.

Bezklietkový záväzok prijali prvé slovenské reštaurácie a
kaviareň, ktoré sa rozhodli ukončiť používanie klietkových
vajec vo svojich prevádzkach.

Január Európska únia schválila zákaz kožušinového chovu na
Slovensku.

Február

August

Júl

Október Zorganizovali sme prvú konferenciu so zameraním na
alternatívne proteíny na Slovensku - Plant-powered
Perspectives Slovakia 2020.

31. decembra o polnoci odbila posledná minúta, počas ktorej
bolo na Slovensku možné otvárať nové kožušinové farmy.

December
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Hodnoty

Sme hlasom zvierat, bránime ich slobodu
a budujeme udržateľný svet bez krutosti.

Svet, v ktorom sa ľudia správajú zodpovedne
k životnému prostrediu a nežijú na úkor zvierat.

SLOBODA - Každá živá bytosť má právo rozhodovať
o svojom živote a prežiť ho plnohodnotne
 
ROVNOSŤ - Všetci obyvatelia a obyvateľky Zeme 
majú právo zdieľať jej bohatstvo, bez rozdielu.
 
UDRŽATEĽNOSŤ - Zodpovednosť za riešenia, ktoré 
chránia životy a planétu aj pre budúce generácie.

Vízia

Poslanie



https://humannypokrok.sk/


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Martin Smrek
predseda

Rok 2020 sa niesol v znamení pandémie,
ktorá so sebou priniesla množstvo nových
a nečakaných výziev. Pre mnoho
organizácií, vrátane Humánneho pokroku,
bol zaťažkávajúcou skúškou. Museli sme
sa vysporiadať s masívnym výpadkom
príjmov, najmä kvôli nemožnosti
organizovať veľké podujatia, akými sú
Vegánske hody. Museli sme hľadať nové
spôsoby, ako efektívne zapájať našu
neustále rastúcu dobrovoľnícku základňu
bez toho, aby sme sa mohli fyzicky
stretávať. Taktiež sme hľadali spôsoby, ako
napredovať s kampaňami zameranými na
firmy, ktoré pandémia zasiahla najviac -
reštaurácie a hotely.

Nové výzvy však priniesli aj priestor na
kreatívne riešenia. Aj vďaka tomu sa nám
podarilo pandémiu využiť na zrýchlenie
rastu našich aktivistických skupín vo
všetkých krajských mestách Slovenska.
Masívny prechod na online stretnutia sme
pretavili do zorganizovania online
Vegánskych hodov a najväčšej európskej
zvieracoprávnej konferencie Conference
on Animal Rights in Europe 2020.
Popritom sme dokázali napredovať v
našich prebiehajúcich kampaniach a
spustiť aj niekoľko nových projektov,
vrátane prvej konferencie zameranej na
alternatívne proteíny na Slovensku - Plant-
Powered Perspectives.

V neposlednom rade rok 2020 začal aj
skončil veľkým víťazstvom pre zvieratá.
Hneď v januári sme vyhrali súdny spor s
reťazcom COOP Jednota Slovensko, po
ktorom nasledoval záväzok Únie
hydinárov skoncovať s klietkovými
chovmi do roku 2030. A 31. decembra
sme pred polnocou odrátavali posledné
sekundy, počas ktorých bolo na
Slovensku ešte možné otvoriť nové
kožušinové farmy.

Rok 2020 bol náročný, ale vďaka našim
odhodlaným aktivistom a aktivistkám,
ako aj vďaka ľuďom, ktorí nás verne
podporujú finančne, sme z neho dokázali
pre zvieratá vyťažiť maximum. 

Ďakujeme Vám

ÚVOD
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https://ideochlp.sk/


Rok 2020 bol pre Slovensko prelomový,
pretože od tohto roku nie je možné
otvárať žiadne nové kožušinové farmy. Je
to výsledkom úspešnej kampane
organizácie Humánny pokrok za zákaz
kožušinového chovu zvierat na Slovensku -
Ide o chlp. Počas tohto obdobia na
Slovensku nevznikli žiadne nové
kožušinové farmy a jedinou farmou, ktorá
u nás funguje je norková farma v
Príbovciach pri Martine. Táto farma kvôli
zákazu musí ukončiť svoju činnosť
najneskôr do roku 2025.

Keďže kožušinové a špeciálne norkové
farmy sa preukázali byť ohniskom šírenia
koronavírusu, ktorý vo svete prepukol v
marci 2020, sme Ministerstvo
pôdohospodárstva a rozvoja vidieka
požiadali v novembri minulého roka o
okamžité uzavretie norkovej farmy v
Príbovciach pri Martine. Norkové farmy
môžu v šírení ochorenia predstavovať
obrovské riziko, nakoľko sa potvrdilo, že
koronavírus sa šíri z ľudí na norky a z
noriek späť na ľudí veľmi rýchlo a ľahko.
Dokonca pred prenosom ochorenia späť
na ľudí môže vírus zmutovať, ako sa stalo v
Dánsku.

Z týchto dôvodov a z dôvodov
nevhodných životných podmienok zvierat
na kožušinových farmách sa Humánny
pokrok pridal k celosvetovej kampani
Stop smrtiacim kožušinám, spolu s
ďalšími zvieracoprávnymi organizáciami,
združenými v koalíciách Fur Free Alliance
a Eurogroup for Animals. V rámci tejto
globálnej kampane sme požadovali
minimálne pozastavenie činnosti
kožušinových fariem aspoň dovtedy, kým
riziko pandémie nepominie. Ideálnym
riešením aj vzhľadom na krutosť tohto
priemyslu je definitívne zatvorenie
všetkých kožušinových chovov. Počas
kampane koalícii Fur Free Alliance a
Eurogroup for Animals oznámili
pozastavenie činnosti krajiny ako
Taliansko, Švédsko, Dánsko a Maďarsko,
ktoré zakázalo chov noriek a líšok.
Francúzsko a Holandsko kožušinový chov
zakázali a susedné Poľsko plánuje
kožušinový chov zakázať tiež. 

KOŽUŠINOVÝ CHOV

musí aj posledná kožušinová farma na Slovensku
ukončiť svoju činnosť

vrátane Slovenska zakázali chov zvierat na kožušiny15 krajín

do 2025
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https://viacneznesiem.sk/


Kampaň za ukončenie klietkového chovu
sliepok - Viac neznesiem - zameraná na
firmy, vstúpila do roku 2020 s veľkým
víťazstvom. Vyhrali sme súdny spor s
reťazcom COOP Jednota a mohli sme tak
nanovo spustiť našu kampaň, ktorá od
reťazca požadovala záväzok ukončiť
používanie klietkových vajec. Tento tlak sa
preniesol do nátlaku na Úniu hydinárov
Slovenska, ktorá zastrešuje väčšinu veľkých
výrobcov vajec, a ktorá sa v jeho dôsledku
zaviazala prerobiť svoje klietkové chovy na
bezklietkové, najneskôr do roku 2030. 

Toto víťazstvo je v boji za ukončenie
klietkového chovu na Slovensku
prelomové a prinieslo veľký obrat v pozícii
slovenských hydinárov, ktorí tak začali
postupne oznamovať svoje plány na
rekonštrukcie chovov a začali prechádzať
ku konštruktívnemu dialógu smerujúcemu
k bezklietkovému Slovensku.

Našu pozornosť sme následne zamerali
na dve nové oblasti. V prvom rade sme sa
zamerali na ostatné odvetvia používajúce
vajcia, ako sú hotely, reštaurácie a
výrobcovia potravín. 

V tejto sfére sa nám aj napriek zúriacej
pandémii, ktorá pre mnohé z týchto
firiem znamenala zatvorenie prevádzok a
prepad tržieb, podarilo získať niekoľko
kľúčových záväzkov. Medzi ne môžeme
zaradiť hneď 7 popredných reštaurácií,
vrátane siete Sushi Time, 1. Slovak Pub či
Flagship restaurant. Nechýbal ani nový
globálny záväzok, vďaka ktorému sa
medzi maloobchodné siete s
bezklietkovým záväzkom na Slovensku
pridala sieť Metro.

Druhou oblasťou bolo využitie novej
príležitosti na spustenie legislatívnej
kampane s požiadavkou zákazu
klietkového chovu na Slovensku, ktorej
sme sa intenzívne venovali po zvyšok
roka.

3 milióny

gastro prevádzok prijalo záväzok k ukončeniu predaja vajec
z klietkového chovu

6

sliepok ešte stále žijú v klietkovom chove na Slovensku

KLIETKOVÝ CHOV
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#kapriepeklo



V decembri 2020 sme spustili online
informačnú kampaň k problematike
predaja živých kaprov na Slovensku v
predvianočnom období. Načasovanie
kampane na december bolo zámerné,
pretože živé kapry sa na Slovensku
predávajú najmä v tomto období. Online
informačná kampaň bola prvou kampaňou
organizácie v tejto téme. Jej cieľom bolo
informovať širokú verejnosť o situácii na
kaprích farmách a o strese a utrpení, ktoré
kapry zažívajú, kým sa dostanú na
štedrovečerný stôl. Na začiatok kampane
bolo našou snahou otvoriť túto tému, šíriť
osvetu, upozorňovať na utrpenie kaprov
počas vianočných sviatkov a presvedčiť
ľudí, aby si živého kapra na Vianoce
nekúpili. 

Osvetovú kampaň k predaju živých kaprov
sme spustili, pretože kapry zo všetkých rýb
prežívajú najviac utrpenia, bolesti, stresu a
strachu, keďže ako jediný druh sú
predávané zaživa pred supermarketmi vo
vianočnom období.

Kapry a iné ryby pritom trpia podobne
ako ľudia alebo iné cicavce a vtáky. To, že
nekričia neznamená, že necítia bolesť. My,
ľudia, však nepočujeme ich zvuky a
nevidíme ich mimiku tváre, čo môže byť
prekážkou k prechovávaniu empatie voči
nim. No množstvo výskumov dokázalo, že
kapry vnímajú bolesť a strach. Nielenže
vnímajú strach a bolesť, ale sú tiež
inteligentné a majú zložité vzorce
správania. 

Naša online informačná kampaň
pozostávala zo série 7 príspevkov o živote
kapra a jeho bolestnej ceste z rybníka až
na štedrovečerný stôl a jedného videa,
ktoré taktiež zobrazovalo kruté praktiky
chovu a predaja kaprov.

prvá informačná kampaň k problematike predaja živých
kaprov

1

Slovákov a Sloveniek podľa prieskumu agentúry Focus
podporuje zákaz živého predaja kaprov

27 %

KAPRIA KAMPAŇ
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https://jemprezem.sk/


Jem pre Zem je program, ktorý presadzuje
udržateľné spôsoby stravovania a robí ich
dostupnejšími. Pôsobí v dvoch oblastiach:
podporuje záujem o rastlinné stravovanie
u verejnosti a zvyšuje dostupnosť
rastlinných produktov a jedál na trhu.

Bezplatná 30-dňová Rastlinná výzva
programu Jem pre Zem, ktorá pomáha
ľuďom osvojiť si rastlinné stravovanie,
úspešne pokračovala aj v minulom roku.
Počet zúčastnených ľudí vzrástol o 4 444.
Aby bola cesta k udržateľnému stravovaniu
pestrejšia, vydali sme 2 nové kuchárky s
rastlinnými receptami, ktoré je možné
zdarma stiahnuť.

Aby bol tento spôsob stravovania pre ľudí
dostupnejší je nutné, aby aj ponuka týchto
potravín rástla. Preto sme zorganizovali na
Slovensku prvú biznisovú konferenciu
Plant-Powered Perspectives o trendoch a
novinkách v oblasti rastlinných potravín.
Vytvoril sa tak priestor pre networking a
zdieľanie informácii medzi zástupcami
výrobcov a predajcov potravín, výskumu a
vývoja potravín či gastronómie.

Konferencia pomohla informovať o
nových trendoch a technológiách v tejto
oblasti, o príležitostiach, ktoré
predstavuje rozširovanie ponuky
rastlinných potravín. Počas konferencie sa
konala aj súťaž Slovenských rastlinných
startupov.

Preskúmali sme ponuku rastlinných
produktov u najväčších predajcov
potravín. Reťazcu Kaufland s najširšou
ponukou sme udelili titul Rastlinný
Reťazec Roka 2020. Po prvýkrát sa na
Slovensku zverejnilo porovnanie rastlinnej
ponuky jednotlivých reťazcov. Udelením
tohto titulu tiež motivujeme všetky
reťazce k zvýšeniu zastúpenia rastlinných
produktov v ich predajniach.

Vydali sme prvý report o rastlinnom
stravovaní na Slovensku. Vďaka nemu
sa podarilo poukázať na rastúci záujem o
rastlinné potraviny a zmapovať prostredie
pre firmy, ktoré zvažujú vstúpiť do tejto
oblasti. O reporte informovali aj dve
najväčšie Slovenské média zamerané na
výrobcov a predajcov potravín.

4 444 
 

nové online kuchárky s rastlinnými receptami2

JEM PRE ZEM

ľudí sa zúčastnilo našej Rastlinnej výzvy v roku 2020
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https://veganskehody.sk/


Pre organizáciu food festivalu Vegánske
hody nebol rok 2020 priaznivý. Sezónu
podujatí mali pôvodne začať už tradičné
marcové Jarné Vegánske hody v Bratislave.
Vzhľadom na stupňujúcu sa pandemickú
situáciu sme však toto podujatie zrušili. To
nás prinútilo zamyslieť sa, akými spôsobmi
by sme aj naďalej vedeli pomáhať šíreniu
rastlinného stravovania, a najmä pomôcť
rastlinným prevádzkam, ktoré sa ocitli v
kritickej situácii. 

Ešte v marci sme spustili iniciatívu
Zachráň rastlinné gastro, v ktorej sme
vyzvali priaznivcov rastlinného stravovania
k podpore obľúbených reštaurácií v čase
krízy. Zverejnili a aktualizovali sme vlastnú
databázu vegánskych a vegetariánskych
reštaurácií, no zaradili sme aj niekoľko
prevádzok s početnými rastlinnými
možnosťami. Propagovali sme tak
objednávanie jedla domov, aby sme
prevádzkam pomohli prekonať náročné
časy.

V apríli sme sa rozhodli predsa len spojiť
s návštevníkmi a návštevníčkami
Vegánskych hodov, a to prostredníctvom
online podujatia Vegánske hody z
domu. Naživo sme vysielali program,
ktorý mal pôvodne prebehnúť na Jarných
Vegánskych hodoch. Online podujatie
sme spojili s ďalšou propagáciou
prevádzok, ktoré na tento deň prichystali
špeciálne ponuky a rozvážali jedlo svojim
verným zákazníkom a zákazníčkam. 

Keďže sa epidemiologická situácia
nezlepšila ani v druhej polovica roka, opäť
sme sa rozhodli pre online prostredie. V
decembri sme tak priniesli livestream
špeciálnych, Vianočných Vegánskych
hodov. Toto podujatie sa nieslo
predovšetkým v duchu live rozhovorov,
vianočných kuchárskych show a tipov na
udržateľné darčeky pod stromček.
 
Rok 2020 preto znamenal nechcenú
prestávku od organizácie food festivalu. Aj
napriek tomu naďalej pracujeme na tom,
aby sme čo najväčšiemu počtu ľudí
predstavili stravovanie budúcnosti, ktoré
bude oslobodené od utrpenia zvierat a
klimatickej záťaže. 

zorganizovali sme Jarné a Vianočné Vegánske hody online2

VEGÁNSKE HODY

107
 

prevádzok sa zapojilo do projektu Zachráň rastlinné gastro

15Výročná správa 2020

https://veganskehody.sk/zachran-rastlinne-gastro/
https://veganskehody.sk/zachran-rastlinne-gastro/
https://veganskehody.sk/zdomu/
https://veganskehody.sk/vianocne-veganske-hody/


8

Členovia a členky

63

Humánneho pokroku v roku 2020

miestnych skupinách

Bratislava

Nitra

Trnava

spolu ľudí v

Trenčín

Žilina

Banská Bystrica

Košice

Prešov



Martin Smrek
predseda Humánneho pokroku

 
V roku 2009 spoluzakladal našu organizáciu a
odvtedy ju vedie. Popri tom pôsobil aj ako
fundraiser v Transparency International
Slovensko a dokončil doktorandské štúdium
sociálnej práce na Univerzite Komenského. Vo
svojej dizertácii sa zameral na marginalizované
skupiny a možnosti zlepšenia ich postavenia v
spoločnosti. V súčasnosti sa venuje najmä
budovaniu a rozvoju organizácie.

Martina Kamenská
kampaňová manažérka

Už ako študentka anglického jazyka a literatúry a
nemeckého jazyka a literatúry sa ako
dobrovoľníčka angažovala v rôznych
organizáciách, medzi ktorými boli aj organizácie
zamerané na ochranu zvierat. V roku 2018
vstúpila ako dobrovoľníčka do Humánneho
pokroku a od roku 2020 pre organizáciu pracuje
ako kampaňová manažérka.

Petra Šuhajová
fundraiserka a finančná manažérka

Už počas štúdia na Technickej univerzite vo
Zvolene sa venovala finančnému manažmentu
projektov. Viac ako 5 rokov pôsobila v
Medzinárodnej organizácii pre migráciu. Počas
tohto obdobia sa ako dobrovoľníčka začala
podieľať na organizovaní Vegánskych hodov a v
roku 2019 nastúpila na pozíciu fundraiserky. Od
roku 2020 pôsobí tiež ako podpredsedníčka v
Centre pre trvaloudržateľné alternatívy.

Monika Kleinová
koordinátorka dobrovoľníkov a dobrovoľníčok

So zistením, ako je v skutočnosti zaobchádzané so
zvieratami vo veľkochovoch, prišlo rozhodnutie stať 
sa vegánkou a časom potreba prispieť k zlepšeniu
tejto skutočnosti. V Humánnom pokroku začala byť
aktívna ako dobrovoľníčka od roku 2017, neskôr sa
podieľala na organizácii food festivalu Vegánske
hody a momentálne sa druhým rokom venuje
koordinovaniu dobrovoľníkov a dobrovoľníčok a
rozvoju miestnych skupín.

NÁŠ TÍM
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Marian Milec
koordinátor programu Jem pre Zem 

Po vyštudovaní chemicko-technologickej fakulty
Univerzity Pardubice pracoval takmer 6 rokov ako
obchodný zástupca v súkromnej spoločnosti.
Počas tohto obdobia aktívne pôsobil v niekoľkých
neziskových organizáciách a od mája 2019 sa
naplno venuje vedeniu nášho programu Jem pre
Zem.

Monika Čermákova
junior fundraiserka

 
Pobyt v Španielsku, kde sa zúčastnila programu
na záchranu zdomácnených somárov,
nasmeroval jej budúce pôsobenie v téme
ochrany zvierat a životného prostredia. V roku
2016 sa stala súčasťou občianskeho združenia
Free Food a pomáhala pri rozbehu jeho činnosti. 
V súčasnosti sa venuje svojej dcérke a rozvoju
nášho telefundraisingového tímu.

Monika Dančová
manažérka Vegánskych hodov

Vyštudovala marketingovú komunikáciu a už popri
štúdiu sa aktívne venovala oblasti event
manažmentu. V poslednom ročníku štúdia postupne
presúvala svoje zameranie od koordinácie a
produkcie kultúrnych eventov smerom k uplatneniu
schopností v oblasti ekológie a udržateľnosti. Od
roku 2019 je event koordinátorkou a členkou
Platformy Udržateľnosti. V roku 2020 nastúpila na
pozíciu manažérky Vegánskych hodov. Okrem
eventov sa venuje oblastiam social media
marketingu a brandbuildingu.

Martin Smrek
Frederika Fratričová
Martina Kamenská

Monika Kleinová
Petra Šuhajová

Marian Milec

Členovia a členky
valného zhromaždenia
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CHCEM PODPORIŤ

CHRÁŇTE ZVIERATÁ 
SPOLU S NAMI!

Začnite ešte dnes pomáhať svojím darom
a staňte sa aj Vy hlasom zvierat.

https://humannypokrok.sk/podporit
https://humannypokrok.sk/podporit
https://humannypokrok.sk/podporit
https://humannypokrok.sk/podporit
https://humannypokrok.sk/podporit
https://humannypokrok.sk/podporit
https://humannypokrok.sk/podporit


FINANCIE

G r a n t y
P o d u j a t i a  -  ú č a s t n í c k e  p o p l a t k y
I n d i v i d u á l n e  d a r y
P r í s p e v k y
P r í s p e v k y  z  p o d i e l u  z a p l a t e n e j  d a n e
Č l e n s k é  p r í s p e v k y
T r ž b y  z  p r e d a j a  p r e d m e t o v
V e r e j n á  z b i e r k a
O s t a t n é
S P O L U

6 0 , 5 3 1 . 6 7
3 2 , 1 8 7 . 5 7
1 1 , 8 9 8 . 6 0

5 , 9 9 6 . 0 0
3 , 0 9 4 . 7 1
1 , 8 9 5 . 0 0
7 , 2 6 8 . 6 2
2 , 6 8 1 . 3 2

6 7 . 5 0
1 2 5 , 6 2 0 . 9 9

P r í j m y

I n d i v i d u á l n e  d a r y  p r i j a t é  c e z  d a r u j m e . s k
I n d i v i d u á l n e  d a r y  p r i j a t é  n a  ú č e t
S P O L U

1 1 . 8 9 8 . 6 0
0

1 1 . 8 9 8 . 6 0

D a r y  o d  f y z i c k ý c h  o s ô b

2 0 1 9

1 5 0 , 2 6 9 . 3 6
4 , 8 6 8 . 2 6

2 5 , 3 1 9 . 5 5
2 , 3 8 9 . 1 2
2 , 7 8 1 . 1 5
2 , 9 2 1 . 5 0

8 9 6 . 5 5
0 . 0 0

5 5 7 . 0 0
1 9 0 , 0 0 2 . 4 9

 

2 0 2 0

2 4 , 8 1 5 . 5 5
5 0 4 . 0 0

2 5 , 3 1 9 . 5 5

2 0 2 02 0 1 9

Jednorazovo
65.9%

Pravidelne
34.1%

P o d i e l  j e d n o r a z o v ý c h
a  p r a v i d e l n ý c h  d a r c o v  a  d a r k ý ň

Pravidelné dary
60.1%

Jednorazové dary
39.9%

D a r y  v  r o k u  2 0 2 0
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P r o V e g  I n t e r n a t i o n a l
A n i m a l  C h a r i t y  E v a l u a t o r s
T h e  H u m a n e  L e a g u e  -  2 0 1 9
E f f e c t i v e  A n i m a l  A d v o c a c y  F u n d
S t u m m e  B r ü d e r  S t i f t u n g
N a d á c i a  o t v o r e n e j  s p o l o č n o s t i
T h e  H u m a n e  L e a g u e  -  2 0 2 0
C e n t r e  f o r  E f f e c t i v e  A l t r u i s m  -  C A R E  c o n f e r e n c e
M e d z i n á r o d n ý  v y š e h r a d s k ý  f o n d
P r o V e g  I n t e r n a t i o n a l  -  r e l i e f  g r a n t
P r o V e g  I n t e r n a t i o n a l  -  c a p a c i t y  b u i l d i n g
C e n t r e  f o r  E f f e c t i v e  A l t r u i s m
V e g F u n d
C h a r i t i e s  A i d  F o u n d a t i o n  A m e r i c a
S P O L U

0 . 0 0
0 . 0 0
0 . 0 0
0 . 0 0

4 , 0 0 0 . 0 0
1 8 , 0 0 0 . 0 0
4 4 , 5 5 4 . 3 7
1 0 , 1 4 4 . 3 9
1 9 , 6 4 8 . 0 0

7 , 0 6 2 . 8 2
8 8 2 . 8 5

2 1 , 3 8 9 . 6 6
7 2 9 . 9 1

2 3 , 8 5 7 . 3 6
1 5 0 , 2 6 9 . 3 6

G r a n t y Získané v roku 2020 Alokované 2020

8 , 9 3 4 . 5 4
9 , 0 3 1 . 5 0

1 0 , 6 7 9 . 2 8
2 7 0 . 0 0

0 . 0 0
1 3 , 8 2 7 . 2 0
3 4 , 8 8 0 . 1 1

6 , 7 6 7 . 9 4
1 9 , 6 4 8 . 0 0

1 , 1 3 2 . 0 0
0 . 0 0

3 , 7 2 0 . 0 0
7 2 9 . 9 1

2 , 1 0 0 . 0 0
1 1 1 , 7 2 0 . 4 8

 

The Humane League
29.6%

Centre for Effective Altruism
21%

Medzinárodný vyšehradský fond
13.1%

Nadácia otvorenej spoločnosti
12%

ProVeg International
5.3%

Charities Aid Foundation America
15.9%

N a j v ä č š í  d o n o r i
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S p o t r e b a  m a t e r i á l u
O p r a v y  a  u d r ž i a v a n i e
C e s t o v n é
O s t a t n é  s l u ž b y
D a r y
O s o b i t n é  n á k l a d y
I n é  o s t a t n é  n á k l a d y
O d p i s y  d l h o d o b é h o  h m o t n é h o  m a j e t k u
P o s k y t n u t é  p r í s p e v k y  i n ý m  ú č t o v n ý m  j e d n o t k á m
S P O L U

7 , 9 9 7 . 0 6
3 6 7 , 4 5

1 3 2 2 , 4 9
1 1 6 , 4 3 8 . 6 9

5 0 0 . 0 0
1 8 5 . 6 6
1 1 9 . 9 5

1 , 8 5 0 . 0 0
1 7 , 2 4 5 . 7 6

1 4 6 , 0 2 7 . 0 6

T r ž b y  z  p r e d a j a  t o v a r o v  a  s l u ž i e b
O s o b i t n é  v ý n o s y
P r i j a t é  p r í s p e v k y  o d  i n ý c h  o r g a n i z á c i í
P r i j a t é  p r í s p e v k y  o d  f y z i c k ý c h  o s ô b
P r i j a t é  č l e n s k é  p r í s p e v k y
P r í s p e v k y  z  p o d i e l u  z a p l a t e n e j  d a n e
P r i j a t é  p r í s p e v k y  z  v e r e j n ý c h  z b i e r o k
S P O L U

6 , 5 0 9 . 6 5
6 0 3 . 8 1

1 2 0 , 0 8 5 . 2 9
1 9 , 6 0 4 . 4 6

2 , 9 2 1 . 5 0
2 , 7 8 1 . 1 5

0 . 0 0
1 5 2 , 5 0 5 . 8 6

V ý s l e d o k  h o s p o d á r e n i a 6 , 4 7 8 . 8 0

V ý s l e d o k  h o s p o d á r e n i a 6 , 4 7 8 . 8 0

V ý n o s y

N á k l a d y

V Ý K A Z  Z I S K O V  A  S T R Á T

S Ú V A H A

D l h o d o b ý  h m o t n ý  m a j e t o k
Z á s o b y
P o h ľ a d á v k y  z  o b c h o d n é h o  s t y k u
O s t a t n é  p o h ľ a d á v k y
P o k l a d n i c a
B a n k o v é  ú č t y
S P O L U

4 , 8 0 4 . 0 2
1 , 3 0 2 . 1 6

7 2 2 . 7 6
1 2 , 0 0 0 . 0 0

1 , 3 5 6 . 2 4
8 4 , 8 3 4 . 3 0

1 0 5 , 2 8 7 . 7 1

A k t í v a

Z á v ä z k y  z  o b c h o d n é h o  s t y k u
D a ň o v é  z á v ä z k y
V ý n o s y  b u d ú c i c h  o b d o b í
V ý s l e d o k  h o s p o d á r e n i a  m i n u l ý c h  r o k o v
S P O L U

2 , 4 8 8 . 7 7
7 2 2 . 3 6

7 9 , 4 6 4 . 2 0
1 6 . 1 3 3 , 5 8
9 8 , 8 0 8 , 9 1

P a s í v a
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Výročná správa obsahuje prílohy: Správa audítora za rok 2020 a Účtovná závierka za rok 2020
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